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Sygnatura postgpowania: ZP.271.1.2015
Nr pisma: ZP.271.1.11.2015
Wykonawcy ubiegajgcy sig
o udzielenie zamdwienia publicznego
wg rozdzielnika

Uczestnicy postepowania o udzielenie
zamowienia publicznego

WYJASNIENIE TRES’C; ’
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowania o zamowienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na
wykonanie zadania pn.: Przebudowa i modernizacja boiska pilkarskiego przy ulicy
Trzaskowskich w Karczewie realizowana w ramach ,Programu rozwoju
inwestycji sportowych”, dofinansowana ze Srodkéw Funduszu Rozwoju Kultury
Fizyczne;j.

Na podstawie art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. 22013 r. poz. 907 ze zm.) zwang dalej ustawg Pzp, Zamawiajgcy informuje, ze wplynety
pisemne zapytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, zwang dalej
SIWZ.

Ponizej podajemy tres$¢ pytan oraz udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 1:

» 1)Prosze o odstgpienie od wymogu certyfikatu, FIFA 2 Star

Certyfikat FIFA 2 Star

Federacja Fifa wydaje certyfikat FIFA 2 star wylgcznie dla juz wybudowanych obiektow
pitkarskich. Dokument wydawany jest wylgcznie dla boisk a nie dla samej nawierzchni. Certyfikat
FIFA 2 Star nie bada zadnych parametrow trawy i jego Zgdanie w dokumentacji przetargowej
ogranicza jedynie dostgpnos$¢ produkiow na rynku a niej jej jakosci.

Potwierdzajg je wylgcznie badania laboratoriow, odnosnie parametréw trawy. Sq one réwniez

dopuszczone przez ministerstwo sportu specjalnym rozporzqdzeniem.
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Prosimy o odstgpienie od tego zapisu

Ponad to proponujemy, zeby wykonawca na koniec inwestycji zrobit badania ITB , ktdre
Jednoznacznie potwierdzq wszystkie parametry sztucznej trawy

Dzigki temu Inwestor ma 100 % pewnosci ze nawierzchnia zamontowana na boisku jest najwyziszej
jakosci i parametry jej spelniajg wymogi zapisane przez zamawiajqcego w dokumentacji
przetargowej , a ponad to dostaje certyfikat ITB ktory potwierdza jako$é nawierzchni”,

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy. Zamawiajacy nie odstapi od wymogu przedstawienia certyfikatu
FIFA 2 Star. Zamawiajgcy jest $wiadomy, iz certyfikat FIFA 2 Star wydawany jest dla
wybudowanego boiska pitkarskiego a nie dla samej nawierzchni. Zamawiajacy oczekuje certyfikatu
FIFA 2 Star dla oddanego do uzytkowania obiektu pitkarskiego na ktérym zostal wbudowany
oferowany przez Wykonawcg system nawierzchni (o parametrach zaoferowanych w oswiadezeniu
stanowigcego zalgcznik Nr 8 do SIWZ postgpowania Nr ZP.271.1.2015) .

Zamawiajgcy oczekuje od Wykonawey, po wybudowaniu boiska pitkarskiego przy ulicy
Trzaskowskich w Karczewie, uzyskania dla tego obiektu pitkarskiego certyfikatu FIFA 2 Star.
Pytanie 2:

. Zamawiajgcy w dokumentacji przetargowej podaje minimalne parametry sztucznej trawy
wymagajge aby trawa posiadata min. 2 rodzje widkien w przekroju w jednym peczku. Niniejszym
informujemy, iz na rynku nawierzchni ze sztucznej trawy wystepuje bardzo duza réznorodnosé
widkien o réznych ksztaltach i przekrojach. Kazdy z producentow nawierzchni syntetycznych stosuje
wlasne nazewnictwo odnosnie ksztaltow widkna.

Rozréznia si¢ rézne przekroje widkien monofilowych np. widkno owalne, o przekroju prostokqtym,
diamnetowym, tukowatym lub w ksztalcie litery “U”, “V” ,”S” lub “C”. Ich nazewnictwo
pozostaje tylko w gestii producentéw nawierzchni syntetycznych.

Zaréwno norma ewropejska dotyczgca sztucznych traw jak i wymogi Fifa nie okreslajq
standaryzacji odnosnie przekroju wiékna. Ksztalt widkna ma dzialania tylko i wylgcznie
marketingowe a ich stownictwo moze stuiyé nieuczciwej konkurencji. Rodzaj przekroju widkna
oraz ilosé roznych rodzajéw widkien nie jest parametrem mierzalnym a jedynie cechg produktu i nie
ma zadnego wplywu na parametry funkcjonalne i uzytkowe nawierzchni ze sztucznej trawy.

Kwestia ta juz kiedys byla rozpatrywana przed KIO. Na potwierdzenie naszego stanowiska
informujemy, iz w wyroku KIO 931/10 izba stwierdzita, iz z uwagi na brak standaryzacji sposobu
okreslenia profilu przekroju wlokna , wszystkie rodzje ksztaltu wlokna sq rownowazne.

Wobec powyiszego wnoismy o dopuszczenie sztucznych traw, ktore posiadajq w swoim przekroju
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Jeden rodzaj widkna w peczku i speiniajg pozostale parametry techmniczne wymagane przez
Zamawiajgcego w SIWZ".

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy. Zamawiajacy nie dopuszcza sztucznych traw, ktore posiadajg
jeden rodzaj przekroju wiékna w jednym peczku.

Pvytanie 3:

WW  zwigzku z postgpowaniem przetargowym Zamawiajgcy ustanowil warunek wiedzy
i doswiadczenia polegajgcy na przedstawieniu przez Wykonawce referencji tj.: "min. 1 robote
polegajgca na budowie Ilub przebudowie boiska sportowego z trawy syntetycznej wraz
z wykonaniem odwodnienia i oSwietlenia terenu o wartosci minimum 1.000.000,00 zi brutto.

Czy Zamawiajgcy uzna za spetniony powyiszy warunek jesli Wykonawca przedstawi min. 2
referencje robot o wyzej wymienionym charakterze na kwote taczng min. 1.000.000,00 zt brutto™

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy. Zamawiajacy informuje, iz warunek udzialu w postgpowaniu
dotyczgcy wiedzy i doswiadczenia, o ktorym mowa w: Ogloszeniu o zaméwieniu Nr 29287-2015
z dnia 2015-03-03 sekcja III, Punkty: III. 3.2), i w SIWZ) punkt 6.1. - ppkt 2), jest zwigzany
z przedmiotem zamdwienia i proporcjonalny do niego. Zamawiajacy dokonal opisu warunku
udziatu w postgpowaniu przez pryzmat celu jakiemu stuzy a wigc zapewnienia wyboru wykonawcy,
ktéry daje rekojmi¢ nalezytego wykonania przedmiotu udzielanego zamodwienia. Zgodnie
z posiadang wiedzg i doswiadczeniem Zamawiajgcego nie kazdy podmiot jest w stanie podjgé sig
realizacji przedmiotu tozsamego zamodwienia publicznego oraz zrealizowaé go nalezycie.
W zwigzku z powyzszym opis oceny spelniania warunkéw udzialu w postgpowaniu jest
sformutowany w sposéb obiektywy, podyktowany specyfikg zaméwienia, jego zakresem, stopniem
zlozonosci oraz doswiadczeniem Zamawiajacego w nadzorowaniu realizacji robot budowlanych.
Pytanie 4:

» W zwigzku z postgpowaniem przetargowym Zamawiajgcy przewiduje montaz opraw oraz masziow
oswietleniowych - brak w przedmiarze odniesienia do tego faktu. Zalgczony przedmiar na
oSwietlenie zawiera tylko montaz uziemienia i kabli zasilajgcych.

Prosimy o udostepnienie przedmiaru robot obefmujgcego pelny zakres robdt zwigzanych
z oswietleniem boiska’.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze zakres robot w zakresie wyprowadzenia okablowania do o$wietlenia

boiska, obejmuje:
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a) roboty w zakresie demontazu stupéw betonowych;

b) roboty w zakresie kopania i zasypywania rowow;

¢) roboty w zakresie ktadzenia okablowania, bednarki i ztgczy;

Powyzszy zakres robét okreslony jest w SIWZ, Szczegdlowym Opisie Przedmiotu Zamowienia —
zalacznik nr 8 do SIWZ, ust. 1 punkt 1.3 pkt 2) na str. 1. Zatem przedmiar robét w zakresie
o$wietlenia boiska sportowego przy ulicy Trzaskowskich w Karczewie - zalgcznik nr 12.2. do
SIWZ obejmuje w calosci zakres robdt budowlanych jakie Wykonawca winien skalkulowaé w
cenie ryczaltowej oferty.

Pvtanie S:

W zwigzku z w/w postgpowaniem zwracamy si¢ z prosbq do Zamawiajgcego o dopuszczenie
wysokiej klasy produktu - nawierzchni syntetycznej typu sztuczna trawa o paramelrach jak w
dokumentacji projektowej z tym, ze jeden parametr zmienny: ilos¢ peczkéw 9.450/1 m2. Pozostale
parametry produkt spetnia a nawet przewyzsza”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w zakresie wymaganego parametru - ilo$¢ pgezkéw na m? - min.
11.000.

Zamawiajacy informuje, ze wyjasnienia tresci SIWZ, stanowig jej integralng czgs¢.

Sprawe prowadzi:

Marzena Skwara

Glowny Specjalista ds. zamowien publicznych

tel.: (22) 780 65 88 lub 780 65 16 wew. 136, pokoj 46
e-mail:m.skwara@karczew.pl
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